e
Art
Station

Signature

Station Artistique
Créative

Estacion Artistica
Creativa

Assembly instructions MEAOO4O
Instructions de montage | Instrucciones de montaje




Creative Art Station

Station Artistique Créative | Estacion Artistica

Left Leg Jambe Gauche | Pata Izquierda

Right Leg Jambe Droite | Pata Derecha

Left Arm Bras Gauche | Brazo Izquierdo

Right Arm Bras Droit | Brazo Derecho

Top Frame Cadre Supérieur | Marco Superior

Glass Top Plaque de Verre | Tapa de Vidrio

Rear Bar Barre Arriére | Barra Trasera

Front Bar Barre Avant | Barra Delantera

Rear Panel Panneau Arriére | Panel Trasero

Bottom Shelf Etogére Inférieure | Estante inferior

Basket Rail Rail pour Corbeille | Carril para Canasta

Basket Corbeille | Canasta

. Pencil Ledge Bordure pour crayon | Borde para ldpiz

Ratchet Arm Bras & cliquet | Brazo de trinquete

L Bracket Support en forme de L | Soporte en forma L

Knob Molette | Perilla

Floor Leveler Niveleur de Plancher | Nivelador de Piso

Nut Ecrou | Tuerca

Pin Goujon | Clavija 26

. Allen Bolt - 1/4” x 1-5/8” Boulon Allen 6mm x 40mm

Tornillo Allen 6mm x 40mm

21. Allen Bolt - 1/4” x 5/8” Boulon Allen émm x 15mm
Tornillo Allen 6mm x 15mm

22. Allen Bolt - 1/4” x 1/2" Boulon Allen 6mm x 12mm
Tornillo Allen 6mm x 12mm

23. Allen Bolt - 1/4” x 5/16” Boulon Allen 6mm x 8mm
Tornillo Allen 6mm x 8mm

24. Phillips Bolt - 5/32" x 1/2” Boulon Cruciforme 4mm x 12m
Tornillo de Cruz 4mm x 12mm

25. Glass Spacer Coussin pour Verre | Cojin para Vidrio

26. Cushion Coussin | Cojin

27. Phillips Screw - 1/2"
Vis Cruciforme 14mm | Tornillo de Cruz 14mm

28. Allen Screw Vis Allen | Tornillo Allen

29. Metal Tray Plateau en métal | Bandeja de Metal

30. Cup Tasse | Taza

31. Foam Tray Plateau en Mousse | Bandeja de Espuma

32. Allen Wrench CIé Allen | Liave Allen

33. Hex Wrench Clé hexagonale | Llave hexagonal

VCENOOF®ONE

SBERERESRES

Parts

Piéce | Pieza

© 0 x0

Screwdriver required. Not included.
Tournevis requis. Non inclus.
Destornillador requerido. No incluido.

behind | derriére | detrds .




Assembly

Assemblage | Ensamblaje

step 1 | Etape 1| Paso 1 step 2 | Etape 2 | Paso 2 step 3 | Etape 3 | Paso 3

g 3 o

(1€) or
/. (16) '/zuj



Step 7 | Etape 7| Paso 7 Step 8 | Etape 8| Paso 8 Step Q | Etape 9 | Paso 9

| <) create

Q0000

Join in the fun!Sign up for free art lessons,
awesome competitions, endless inspiration
and plenty of other good stuff.

www.montmarte.com




